
Elektro-Camper
52 responses

Sind E-Camper die Zukunft?

52 

Ja 48 resp. 92.3%

Nein 4 resp. 7.7%

out of 52 answered



Was wäre dir bei einem E-Camper am wichtigsten?

49 

Preis

24.5%
12


1

26.5%
13


2

18.4%
9


3

12.2%
6


4

8.2%
4


5

8.2%
4


6

0%
0


7

2%
1


8

Reichweite
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Leistung
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out of 52 answered



Camping-Ausbau
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Modularität
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Zuladung
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CO2 Bilanz
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Ladegeschwindigkeit
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Was überzeugt dich am meisten?

49 

Konzept-Camper 24 resp. 49%

E-Van Ausbau 18 resp. 36.7%

Hybrid 4 resp. 8.2%

Umrüstung 3 resp. 6.1%

out of 52 answered


